

PROGRAM

Komunikace v projektech VaV – praktikum pro začátečníky

Ostrava, 6. – 9. srpna 2012



Bližší informace o kurzu
včetně místa konání,
jsou ke stažení na stránkách projektu
www.projektprofin.cz



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Den 1 – Komunikace v průběhu životního cyklu projektu

Lektor: Radka Pittnerová

V průběhu úvodního dne letní školy se zaměříme na téma přípravy projektového návrhu. Ukážeme si, kde jsou úskalí při přípravě a realizaci projektu, s jakými cílovými skupinami budete komunikovat v různých fázích životního cyklu a s jakým cílem. Vysvětlíme si, jak připravit projekt tak, aby měl šanci získat podporu a přitom se nestal vaší noční můrou. Na semináři si sami vyzkoušíte definovat projektový záměr, najít partnery a ještě řadu dalších dovedností, které se vám budou hodit, až budete připravovat vlastní projekt.

Den 2 – Interní a externí komunikace v projektu

Lektor: Tomáš Šula

Druhý den vás lektor Tomáš Šula seznámí se základními komunikačními dovednostmi, využitelnými při přípravě a realizaci projektu. Účastníci kurzu se naučí, jak komunikovat se skupinami přímo a nepřímo dotčenými projektem. V praktické části si vyzkoušíte, jak koordinovat komunikaci v týmu. Externí komunikace v projektu se zaměří na práci s marketingovými nástroji internetu. Seznámíte se s funkcemi a možnostmi jednotlivých nástrojů e-marketingu a jejich správným využitím ve vztahu ke komunikačním cílům. Dále se dozvíte, jak správně budovat komunikaci na internetu, a to jak po obsahové, tak po formální stránce.

Den 3 – Komunikace prostřednictvím médií

Lektor: Martin Maruniak

Ve třetím dni letní školy se zaměříme především na téma publicity - jak oslovit cílovou skupinu prostřednictvím nejrůznějších typů médií – od tisku, přes rozhlas až po televizní vysílání. Naučíte se, jak zaujmout novináře, jak připravit sdělení, aby bylo pro média atraktivní, jak využívat tiskové zprávy a jak je tvořit tak, aby byly skutečně efektivním nástrojem oslovení široké veřejnosti. V neposlední řadě si také vyzkoušíte, jaké to je poskytnout profesionální interview nebo přednášet před kamerou.

Den 4 – Komunikace projektu

Lektor: Tomáš Šula, Radka Pittnerová

Poslední den si vyzkoušíte praktickou aplikaci všech získaných znalostí na příkladu konkrétního projektu. Pod vedením lektorů vytvoří účastníci letní školy vlastní projektové záměry, při jejichž tvorbě využijí všechny získané znalosti. Jako při každé správné soutěži o podporu získá nejlepší tým zajímavé ceny 😊

Tento projekt je spolufinancován z ESF a státního rozpočtu ČR.

pro
fin

